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Wir sind eine international aufgestellte, dynamisch expandierende Beratungsgesellschaft mit 

Sitz in Düsseldorf. Unser Beratungsfokus ist die deutliche Steigerung der Unternehmensren-

dite unserer Kunden, wobei unser Ansatz auf einer nachhaltigen Optimierung der Beschaf-

fungskosten basiert. Unsere Kunden sind mittelständische Unternehmen unterschiedlicher 

Branchen und Größen.  

 

Wir suchen pragmatische und umsetzungsstarke Mitarbeiter, die gern Verantwortung über-

nehmen und Teil eines jungen aufgeschlossenen Teams werden möchten. 

 

Wir suchen zum nächstmöglichen Termin Studierende als  
 

 

 

Praktikanten (m/w) 
Bereich Administration 

 

 

zur Unterstützung von Back Office/Buchhaltung und/oder Personalabteilung. 

 

 

 

Ihre Aufgaben: 

� Unterstützung im Bereich Debitoren- und Kreditorenmanagement, vorbereitende 

Buchhaltung, 

� Travel Management und Reisekostenabrechnung, 

� Personalrecherche und Datenpflege, 

� Mitwirkung bei Events im Bereich Front-/Back Office. 

 

Unsere Anforderungen 

� Dauer: nach Vereinbarung zwischen 4 und 12 Monaten,  

� Studium gerne mit abgeschlossenem Vordiplom, 

� Leistungsbereitschaft, Kommunikations- und Teamfähigkeit, sicheres Auftreten, 

� Ausgeprägte analytische Fähigkeiten, technisches Verständnis, 

� Sprachkenntnisse: fließend Deutsch und Englisch, gerne weitere Fremdsprachen, 

� Sehr gute Kenntnisse des MS-Office-Pakets (Excel, Word, Powerpoint). 

 

 

 

 

 

 

Wir freuen uns auf Ihre Kurzbewerbung! 

 

Kloepfel Consulting GmbH 

Graf-Adolf-Straße 41 

40210 Düsseldorf 

Tel.: 0211 - 882 594 0 

hr@kloepfel-consulting.com  
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Wir sind eine international aufgestellte, dynamisch expandierende Beratungsgesellschaft mit 

Sitz in Düsseldorf. Unser Beratungsfokus ist die deutliche Steigerung der Unternehmensren-

dite unserer Kunden, wobei unser Ansatz auf einer nachhaltigen Optimierung der Beschaf-

fungskosten basiert. Unsere Kunden sind mittelständische Unternehmen unterschiedlicher 

Branchen und Größen.  

 

Wir suchen pragmatische und umsetzungsstarke Mitarbeiter, die gern Verantwortung über-

nehmen und Teil eines jungen aufgeschlossenen Teams werden möchten. 
 

Wir suchen zum nächstmöglichen Termin Studierende als 

 

Praktikanten (m/w) 
Bereich Projekte 

 

Ihre Aufgaben 

Als Praktikant unterstützen Sie unsere Projektteams bei der Erarbeitung und Umsetzung 

unserer Beratungsleistungen aus unserem Büro in Düsseldorf. Ihre Tätigkeiten umfassen: 

 

� Unterstützung der Projekte bei nationalen und internationalen Sourcing Aktivitäten, z.B.: 

� Erhebung und Aufbereitung von Produktspezifikationen,  
� Markt- und Lieferantenrecherchen,  
� Einholung von Angeboten und anschließende Auswertung,  
� Vor- und Nachbereitung von Lieferantengesprächen/Lieferantentagen. 

� Mitarbeit bei der Entwicklung und Umsetzung von kundenspezifischen Problemlösungen 

in den Bereichen Einkauf, Supply-Chain, Materialwirtschaft,  

� Assistenz bei der Durchführung von allgemeinen Branchen-, Markt- und Unternehmens-, 

und Wertanalysen. 

 

Unsere Anforderungen 

� Dauer: nach Vereinbarung zwischen 4 und 12 Monaten,  

� Wirtschafts- oder/und Ingenieursstudium, mit abgeschlossenem Vordiplom, 

� Leistungsbereitschaft, Kommunikations- und Teamfähigkeit, sicheres Auftreten, 

� Ausgeprägte analytische Fähigkeiten, technisches Verständnis, 

� Sprachkenntnisse: fließend Deutsch und Englisch, gerne weitere Fremdsprachen, 

� Sehr gute Kenntnisse des MS-Office-Pakets (Excel, Word, Powerpoint), 

� Erste Kenntnisse in den Bereichen Einkauf und Materialwirtschaft hilfreich. 

 

 

 

 

Wir freuen uns auf Ihre Kurzbewerbung! 

 

 

Kloepfel Consulting GmbH 

Graf-Adolf-Straße 41 

40210 Düsseldorf 

Tel.: 0211 - 882 594 0 

hr@kloepfel-consulting.com       
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Wir sind eine international aufgestellte, dynamisch expandierende Beratungsgesellschaft mit 

Sitz in Düsseldorf. Unser Beratungsfokus ist die deutliche Steigerung der Unternehmens-

rendite unserer Kunden, wobei unser Ansatz auf einer nachhaltigen Optimierung der 

Beschaffungskosten basiert. Unsere Kunden sind mittelständische Unternehmen unter-

schiedlicher Branchen und Größen.  

 

Wir suchen pragmatische und umsetzungsstarke Mitarbeiter, die gern Verantwortung 

übernehmen und Teil eines jungen aufgeschlossenen Teams werden möchten. 

 

Wir suchen zum nächstmöglichen Termin Studierende als 

 

 

Praktikanten (m/w) 
Bereich Vertrieb / Marketing 

 

Ihre Aufgaben: 

 

Als Praktikant unterstützen Sie unsere Vertriebs- und Marketingabteilung bei der Gewinnung 

und Betreuung unserer Kunden aus unserem Büro in Düsseldorf. Ihre Tätigkeiten umfassen: 

 

 Allgemeine Datenbankpflege, 

 Aufbereitung Referenzen und allgemeine Präsentationsunterlagen, 

 Wettbewerbs- und Kundenanalysen, 

 Recherche potenzieller Zielkunden, 

 Mitarbeit bei der Neugewinnung von Kunden und Kooperationspartnern, 

 Mitarbeit bei Marketingmaßnahmen (Drucksachen, Veranstaltungsvor- und 

Nachbereitung, Merchandising), 

 Unterstützung bei Pressearbeit und interner Kommunikation. 

 

 

Unsere Anforderungen: 

 

 Dauer nach Vereinbarung zwischen 4 und 12 Monaten, 

 Abgeschlossenes Vordiplom oder vergleichbare Zwischenprüfung, 

 Aufgeschlossenheit gepaart mit Leistungsbereitschaft und Durchhaltevermögen, 

 Verantwortungsbereitschaft, Kommunikations- und Teamfähigkeit,  

 Sehr gute EDV-Kenntnisse (Excel, Word, Powerpoint, Datenbanken), 

 Vorkenntnisse im Vertrieb und Marketing für Dienstleistungen und/oder Presse- 

/Kommunikationsarbeit hilfreich. 

 

 

 

Wir freuen uns auf Ihre Kurzbewerbung! 

 

Kloepfel Consulting GmbH 

Graf-Adolf-Straße 41 

40210 Düsseldorf 

Tel.: 0211 - 882 594 0 

hr@kloepfel-consulting.com  
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